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Přišla o více než jeden milion korun.

V sobotu 17. února letošního roku v odpoledních hodinách kontaktoval čtyřiačtyřicetiletou ženu
neznámý muž, který se představil jako pracovník jedné z bank. Se ženou měl chvíli komunikovat a
následně hovor ukončit. O několik málo minut později měl ženu kontaktovat další neznámý muž,
který se představil jako pracovník bezpečnostní složky jedné z bankovních společností. Ten jí měl
sdělit, že byl její bankovní účet napaden, a že je nutné, aby si žena stáhla software pro vzdálenou
správu či pomoc, díky kterému je možné se připojit na vzdálené zařízení.

Žena neznámému muži uvěřila a software nainstalovala. Následně se řídila jeho pokyny, kdy
převedla finanční hotovost ze spořicího účtu na běžný účet. Poté zjistila, že převedená částka na
běžném účtu není. Poté jí sdělil, že by si měla vzít půjčku a půjčené peníze by měla odeslat na
bankovní účty, které jí muž nadiktoval. Žena ho poslechla a následně si vzala u bankovních
společností několik půjček ve výši téměř 1,1 milionu korun. Půjčenou finanční hotovost žena
postupně vložila na cizí bankovní účty, jejichž čísla jí několik minut předtím muž sdělil.

Čtyřiačtyřicetileté ženě tím vznikla škoda ve výši 1,2 milionu korun.

Případem se usilovně zabývají karlovarští kriminalisté, kteří ve věci zahájili úkony trestního řízení
pro podezření ze spáchání zločinu podvodu a přečinu neoprávněného přístupu k počítačovému
systému a neoprávněný zásah do počítačového systému nebo nosiče informací.

Prevence:

Volá Vám bankovní úředník a tvrdí, že je Váš účet v ohrožení? ZBYSTŘETE! Skuteční bankovní
úředníci tak nikdy nepostupují. Nereagujte na telefonní hovory, SMS zprávy, e-maily, kde se vás
někdo pokouší vmanipulovat do situace, že jsou vaše finanční prostředky v ohrožení a vy musíte
udělat další kroky pro jejich záchranu. Kdyby byly vaše peníze v ohrožení, tak banka sama zareaguje
a učiní další opatření. Pány svého účtu jste Vy. Nezadávejte ani v aplikaci nepotvrzujte platby, které
Vám někdo bude diktovat po telefonu, ani nikomu nesdělujte či nepřeposílejte potvrzovací kódy z
SMS. Stejně tak nikomu nedávejte vzdálený přístup do Vašeho počítače. V případě pochybností vždy
kontaktujte svou banku. Pokud Vás shora naznačeným způsobem již někdo kontaktoval, neváhejte se
rovněž obrátit na tísňovou linku Policie České republiky na čísle 158 a celou záležitost oznamte.
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